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Comité Directeur du 8 avril 2024 Compte-rendu
Présents BOURON JM - BOUTHOLEAU N - DEVINEAU P - FLORENCE J - GADÉ G – MARTINEAU J - MORIN G - PLANCHOT G - POIRAUD J - UHART G.
Absents Excusés BARITEAU JP - BOTELLA M - COIRIER G - PLAIRE Y - ROTHIER G - SENN A.
Le Président Joël Poiraud remercie les membres présents à cette réunion.


1  - Approbation du P.V. du Comité Directeur du 8 janvier 2024
Pas de remarque, PV adopté à l’unanimité.
2  - Assemblée Générale du 10/02/2024 : les + et les –
L’assemblée générale a eu lieu dans la salle « Le Carré des Arts » aux Lucs-sur-Boulogne. Une grande salle magnifique avec ses gradins. Belle assistance avec une cinquantaine de personnes. Nous avons 139 adhérents à ce jour dont trois nouveaux.
3  - Projet Rurathlon 2025 à Benet (Jean Florence)
La commune de Benet va accueillir le Rurathlon 2025, organisé en partenariat avec le Comité Départemental du Sport en Milieu Rural. Les enfants de 9 et 10 ans vont découvrir plusieurs disciplines sportives ce Mercredi 9 Avril 2025. Jean-Michel BOURON va rejoindre Joël POIRAUD et Jean FLORENCE en vue des réunions pour l’organisation et la préparation de cette grande journée.
4  ​ - Challenge du Jeune Bénévole 2024 à Saint-Denis la Chevasse	le 22/11/2024 (Jean Florence)

La nouvelle édition du Challenge du Jeune Bénévole 2024 se déroulera à Saint-Denis-la- Chevasse le vendredi 22 Novembre 2024 à l’espace Richelieu. Comme les années précédentes le président Joël POIRAUD prépare les courriers pour les différents comités sportifs et certaines associations. La date butoir du retour des dossiers est le 15 septembre 2024. La secrétaire Noëlle Boutholeau va modifier l’appel à candidature en rajoutant le lieu et la date de l’évènement.

5  - Refonte des Statuts du Comité Départemental des Médaillés J et S (Georges Planchot)
Nécessité de revisiter les statuts qui datent de 1999 et qui ne tiennent pas compte des évolutions récentes des modalités de fonctionnement des associations agréées. Georges PLANCHOT va proposer une date au groupe de travail. Noëlle BOUTHOLEAU – Gérard GADÉ – Joël POIRAUD et Gilbert UHART vont rejoindre Georges PLANCHOT pour faire le point sur les éventuelles modifications à apporter. Après examen du projet par le comité directeur, il conviendra de convoquer une A.G. extraordinaire au cours de l’année 2024 pour que ces nouveaux statuts soient applicables lors de l’A.G. élective de 2025.
6  - Remise des médailles J et S : nouvelle formule (Georges Planchot)

La Médaille de la Jeunesse, des Sports et de l’Engagement Associatif est décernée deux fois par an, le 1er janvier et le 14 juillet, par arrêté préfectoral pour le grade Bronze, et par arrêté ministériel pour les grades Argent et Or. En Vendée, pour cette année encore c'est la Préfecture et le SDJES qui s'occupent des médailles, en principe. A partir de 2025, qui va commander les médailles et qui va payer ? Dans l'optique où c'est le Comité Départemental des Médaillés, il faudra une subvention de la SDJES pour couvrir les achats. Affaire à suivre...
7  - Comité Directeur décentralisé du 9 Juillet : date, lieu restaurant (Jacques Martineau)

Le Mardi 9 Juillet 2024 date retenue pour la réunion du comité directeur dans le secteur Bocage Vendéen. Jacques MARTINEAU va nous confirmer prochainement le lieu de notre rendez vous.

8  - Situation financière au 31/03/2024 (Philippe Devineau)

Le président Joël POIRAUD continue de remplir les dossiers pour les demandes de subventions et demande l’Aide Sociale Fédérale. Philippe DEVINEAU présente le suivi compte de résultat et le bilan au 31 Mars 2024.

9  - Future mandature 2025/2029

Le samedi 8 février 2025, à la Maison des Sports de la Roche-sur-Yon, les membres de l’association Médaillés Jeunesse, des Sports et de l’Engagement Associatif vont se réunir en assemblée générale élective. Un bénévole est une personne qui donne de son temps et de son énergie pour l’association. Tout membre peut se retirer d’une association. Le président de séance présente les candidats et soumet au vote la nouvelle composition du bureau.
10  - Compte rendu Comité Régional du 12 Mars à Angers

Les dossiers du prix de la sportivité pour cette année 2024 ont été envoyés le 18 janvier. A ce jour quatre établissements scolaires ont renvoyé leur proposition. La date butoir est le 30 avril.

11  - Réunion des Présidents de Ligue et Comités Régionaux du 20 mars

Le président Joël POIRAUD était présent à la réunion du 20 mars 2024. Rattachée au rectorat de la région académique, la DRAJES regroupe les missions dans les champs du sport, de la jeunesse, de l’éducation populaire et de la vie associative. Développement de la pratique sportive pour tous.

12  - Compte rendu Congrès FFMJSEA à Vannes les 22 et 23 mars 2024
Le congrès FFMJSEA les 22 et 23 mars 2024 a eu lieu à Vannes dans le Morbihan. La réunion des Présidents, le vendredi après-midi et l’Assemblée Générale le samedi, se sont déroulées dans une ambiance conviviale.

13  - Questions Diverses
Le voyage régional « Vendée Globe » se fera le jeudi 31 Octobre 2024.


Prochaine réunion décentralisée prévue le Mardi 9 Juillet 2024.
Vous recevrez une confirmation des lieux précis et du déroulement de cette journée.




Le Président	La Secrétaire Générale


Joël Poiraud	Noëlle Boutholeau
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